

Y-WoW Nation | Y型魔獸國

聖經：“但上帝表明，在他為我們自己的愛情：當我們還是罪人，基督為我們死。”（羅馬書 5:8 “為證”）

### *The Power of Love | 愛的力量*

社交網絡，電影，記述了Facebook的誕生，是一個有趣的電影為任意數量的原因。首先，它提供了全國歷史最悠久，最負盛名的高等學府，哈佛大學的機構之一，在競爭激烈的氣氛中窺見一斑。其次，它描繪了扎克伯格不算太抬舉肖像，背後的社會媒體龐大的年輕的天才神童。第三，它表明運算速度有多快的權力，並顯著，它可以改變人們的生活。耐人尋味的是電影方面，我特別著迷的激素在這個故事中所扮演的角色。也許是沒有像一些其他的積點公開，不過，激素是一個激勵因素，幾乎所有在電影中的主角。說句公道話，它可能更準確的建議，愛，而不是激素是激勵因素。一樣的，浪漫的，浪漫的損失和對浪漫的渴望故事的發展。在一點上，馬克扎克伯格的案例。因為他的女朋友甩了他，他寫的代碼，導致最初的轟動，這使他的校園傳奇的動力。在開幕式的順序，他的女友甩了他，並永遠改變了他的人生歷程。推動憤怒，傷害，休克，懷疑，尷尬或其中的某些組合，他曾通過他的情緒有點建設性的方式。他寫了一個程序，並推出了“誰的熱點，誰不是”網站記錄成千上萬的點擊率在短短幾個小時，使他在校園內過夜的感覺型。失去了愛他的動機。接下來，Winklevoss雙胞胎。在哈佛大學的校園裡約會的場景不滿意，Winklevoss雙胞胎和公司，推出一個網站，以幫助學生與另一個連接約會和/或社交的目的，想必。對愛情的渴望是他們的動機。最後，肖恩-帕克，前者黑客和惡作劇製造者，促成了免費的文件共享網站Napster的共同創作的音樂產業一蹶不振，他也是出於愛。根據他的性格，小天王賈斯汀扮演，他創造的Napster，因為他是試圖打動一個女孩企圖偷她一個人誰是在一個樂隊。有再次，對愛情的渴望，他的動機。所有的這項活動，科技發明和社會革命，他們催生了競爭，草皮戰爭和內訌；爭議的訴訟超過天文數字的錢，這一切是由一個小的四個字母的單詞，愛啟發。這是所有渴望愛與被愛的啟發。令人驚嘆。

有一次，我在最初的震驚，發生了什麼，至少遠在好萊塢版本的故事發生了什麼，是愛的啟發，我開始懷疑關於愛的力量。一種力量是多麼強大嗎？當然，戰鬥，因為它在希臘神話中的特洛伊戰爭。

“羅密歐與茱麗葉”莎士比亞悲劇中死亡的同名。即使是所羅門王，有史以來最明智的人，形容為愛（宋歌8:6）“作為死亡和激情激烈的嚴重強”。

（翻譯：純真的愛情是絕對的，持久的，純真的愛情所產生的奉獻是堅不可摧的，不屈不撓的，它從來沒有放棄，永不投降。）雖然這些場景和定義每個幫助我的愛的力量更好地了解，他們所有在神所畫的肖像，通過他的兒子，耶穌基督的愛比較蒼白。使徒保羅在羅馬書

5:8，描述完美的畫面愛寫作，“，但上帝表明，在他為我們自己的愛情：雖然我們還作罪人，基

督為我們死”（證）。事實上，上帝允許他的兒子為我們的罪受苦，以使我們與他的關係，集純真的愛情標準。無條件的，它是沒有界限的。而事實上，耶穌基督心甘情願忍受的痛苦和恥辱的交叉以及死亡，埋葬和復活為我們的緣故，設置標準愛德愛。它的自我犧牲。一起，他們提供了完美的人像愛，它的完整的無私和對他人的無限同情。這是神愛我們的方式。他對我們的愛是完美的，永無止境。當一切都失敗了，當所有其他失敗，我們，神的愛依然存在。這是驚人的。這是上帝。這就是愛。神就是愛（約翰一書 4:16）。

雖然不是我們的父親的照片完美的愛情，早戀仍然是非常有力的。有一個初戀，是一個難忘的體驗，在一位年輕的女士生命。吸引力，有人特別推崇的理念是很酷。有人為你做的不錯的東西總是真棒。但是，伴隨經驗的情緒，可引起人們的關注，如果他們不妥善管理。為什麼呢？由於婦女有時破滅或爆炸的關係時失敗。這尤其是當它結束外遇的傢伙。有沒有短缺已經分崩離析的婦女和女孩的真實生活故事的電視電影，只是完全精神錯亂，比失去愛。在許多情況下，婦女崩盤，他們已經給自己造成損害或傷害。在其他情況下，他們已經爆炸，他們已經給他人造成損害或傷害。無論如何，這種類型的行為是不健康的，至少可以說。作為基督徒，也有只有極少數情況下，我們更應考慮冒著生命或肢體要麼我們自己或別人的。這些情況是：1) 保護和捍衛福音領域的使命；

2) 在戰場上保護和捍衛我們的國家;和3家前，保護和捍衛我們的家庭)。就是這樣。幾乎在所有其他情況下，我們應努力找到和平或生產問題的決議。這是事實，特別是尊重關係。自我傷害和其他破壞性的行為是不是失戀或單戀的問題的答案。事實上，剛好相反，是真實的。自我改善是復甦的關鍵。因此，下一次的關係

fizzles，從馬克扎克伯格的書頁。做你做得最好。如果你碰巧是一個電腦高手，發展的下一件大事，採取計算機世界風暴。如果你碰巧是一個歌手，你的激情和情感成流行歌曲或兩個通道，在YouTube上發布一些視頻，讓他們去病毒賈斯汀比伯式。無論你的天賦，讓它為你工作。不久，你會這麼忙，您的新的追求，你會忘記

what's他的名。您知道它之前，你會取得了在這個過程中的一些顯著。你必須成為一個成功的。

請記住，下一次的關係結束遲早比你想，不得到苦，得到更好的！去，做什麼，成為發明。您的收益使他損失。如雨水的權利，你有什麼可失去的，沒什麼可怕的未來。

ELLE貝利

(C) 2011 ELLE貝利。保留所有權利。